

Δημοκρατία σημαίνει διαμαρτυρία

ΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΡΩΜΗ. Ιταλοί πολιτικοί, φιλόσοφοι, κοινωνιολόγοι, μελετητές της ιστορίας των λαών και των κοινωνικών καθεστώτων, προσέβαλαν αυτές τις τελευταίες εβδομάδες με διάφορους ένοχους όρους της Δημοκρατίας, παίρνοντας υπ' όψη τους την σημερινή διεθνή πραγματικότητα. Τι είναι λοιπόν αυτό που τόσο συζητείται στον κόσμο. Τι είναι Δημοκρατία;

Είναι γεγονός ότι οι μελετητές δυσκολεύτηκαν. Οι απόψεις τους διασπαστήκαν, όπως ήταν φυσικό, τόν Τύπο, την τηλεόραση, τα κόμματα και την κοινή γνώμη. Τελικά, όσοι έλαβαν μέρος στις συζητήσεις, συμφώνησαν σε ένα όρισμό, που έδωσε ο Λέλιο Μπιάσο, Σοσιαλιστής, που έχει συμπάθειες προς τα σοσιαλιστικά καθεστώτα, αλλά είναι ιδιαίτερα ασυμπρόσβαστος κρίσεις του, όταν πρόκειται για ζητήματα προσωπικής ελευθερίας και ελεύθερης έκφρασης των πολιτών.

ΟΧΙ ΚΑΤΑΝΑΓΚΑΣΜΟΣ

Πρέπει λοιπόν, να συμπεράνουμε ότι η συγκατάθεση δεν είναι αρκετή για την ύπαρξη της δημοκρατίας. Είναι απαραίτητο το δικαίωμα της διαμαρτυρίας, της άλλης φωνής, του ανταγωνισμού. Στην δημοκρατία πρέπει να υπάρχει διαμάχη, διαφωνία, φθάνει δέδοται, να μην οδηγεί σε εμφύλιο πόλεμο. Η παράταξη που θα κερδίσει την πλειοψηφία, θα πάρει την εξουσία, αλλά δεν θα επανεκταθεί σε τούς ήττημένους, σύμφωνα με τις απόψεις της θεωρίας και της ιδεολογίας της, αλλά θα αναγνωρίσει το δικαίωμα στους αντιπάλους να οργανώσουν την αντιπολίτευσή τους και να ετιμωθούν για την επόμενη εκλογική ανάμειξη.

«Η Δυτική Δημοκρατία, συνεχίζει ο κ. Άλμπερτονι, διαφέρει στην μαρξιστική αντίληψη περί δημοκρατίας στο θέμα αυτό. Δεν είναι μόνο συγκατάθεση, αλλά και διαμαρτυρία. Δεν είναι ένα κόμμα, αλλά πολλά

κόμματα. Και εδώ, μπορούμε να δρούμε μεγάλη διαφορά ανάμεσα στη Δύση και στην Κίνα, παραδείγματος χάριν. Στην Κίνα, η σχέση ανάμεσα από κράτος και τους πολίτες έχει χαρακτήρα ήθικο-πολιτικό, αλλά τα πάντα αποφασίζονται από το ένα το κόμμα και τούς εκπροσώπους του. Στη Δύση, αν το είναι κάτι το άγνωστο. Αν όμως κανείς ήθελε να εισαγάγει στην κινεζική κοινωνία τη δυτική δικτική αντίληψη για την Αντιπολίτευση και το δικαίωμα του πολίτη να στρέφεται εναντίον του Κράτους ή να άνηκει σε άλλη παράταξη, α' το θα οδηγούσε σε μια γενική αναστάτωση.

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΥΝΙΣΤΑΜΕΝΗΣ

Από τις αντίφατικές απόψεις που προέκυψαν μεταξύ των Ιταλών πολιτικών και ιστορικών καταδείχθηκε ότι, ενώ πρέπει να δικαιωθούν όλες οι απελευθερωτικές επαναστάσεις και να υψωριασθεί ο άγώνας των λαών για τα δικαιώματά τους, ωστόσο, θα υπάρχει πάντα μια διαφορετική ερμηνεία στην έννοια της δημοκρατίας. Για την Κίνα, το Βιετνάμ, την Κούβα, την Άλγερια, η δημοκρατία θα αναπτύσσεται μέσα σ' αυτά τα πλαίσια της συγκατάθεσης ή της επανεκταθείσας των αντιπάλων. Ένώ για την Δυτική έννοια της δημοκρατίας, το δικαίωμα της διαμαρτυρίας, της αμφιβολίας, της αντιπολίτευσης, αναγνωρίζεται ως αναπόσπαστο, αφού η ελευθερία του πολίτη είναι το υπέρτατο αγαθό κατά την δυτική αντίληψη.



ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΑΝΑΛΥΣΗ

Γιατί έχει αυξηθεί η τιμή του καφέ

Αιτία: Θεορμνίες - άναταραχές

ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΑΙ «ΜΠΟΥ-ΚΟΤΑΖ»

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ (16. 'Υπ.). Γιατί αυξήθηκε τόσο πολύ η τιμή του καφέ; Η απάντηση δεν είναι απλή. Και ενώ σε διάφορες πόλεις των 'Ηνωμένων Πολιτειών καθώς και σε άλλες χώρες, οι καταναλωτές προσπαθούν να εμποδίσουν τον καφέ και τα προϊόντα που περιέχουν καφέ, η αιτία του κακού για τις αυξήσεις των τιμών πρέπει να αποδοθεί:

α) Στον καταστρεπτικό παγετό, που έπληξε την Νότιο Βραζιλία προ 18 μηνών και καταστράφη το 60% των νεαρών φυτών που θα έπρεπε να αποδώσουν καρπών κατά το 1975-1977.

β) Στις μεγάλες πλημμύρες, που από έτος έτους καταστράφησαν στην Κολομβία, το 40% της προεξοχιστικής παραγωγής καφέ.

γ) Στον σεισμό της Γουατεμάλας, που συνέβη προ 11 μηνών, και άντρεψε το πρόγραμμα παραγωγής, μειώνοντας την έσοδα κατά 70%, σύμφωνα με σχετικές υπολογισμούς.

δ) Στον πόλεμο της Άγκολα κατά το 1975, εξ αιτίας του οποίου έμεινε, η παραγωγή καφέ κατά 80% και οι εξαγωγές έστηματσαν από τα μέσα του 1976.

ε) Στον άναταραχή, που συνεκλόνησε το 1974 την Αιθιοπία και είχε ως αποτέλεσμα την πτώση της παραγωγής του έτους εκείνου, εις το ήμισυ. Μέχρι σήμερα δεν έχει αποκατασταθεί η κανονικότητα της παραγωγής.

6) Στην άνομηλη διηδροδρομική επικοινωνία μεταξύ Ουγκάντας και του λιμένος Μομπάσα, της Κένια, που περιόρισε τις άποστολές του εξαγομένου καφέ κατά το 1975 τόσο πολύ ώστε το εν τέλει της παραγωγής της Ουγκάντας καταστράφη.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

Εξαιρέσει του παγετού στην Βραζιλία, που παύσει το 50% της παγκοσμίου παραγωγής καφέ, κανένας από τους άλλους παράγοντες μόνος του δεν θα μπορούσε να επιφέρει σημαντική αύξηση της τιμής του καφέ. 'Αλλά όλοι μαζί, αποτελούν τους λόγους για τους οποίους οι διάφορες γενιές της παραγωγής του καφέ άδύνησαν στην σοβαρότερη έλλειψη του καφέ κατά τα τελευταία 50 έτη.

Οι αυξήσεις των τιμών ήταν τόσο άπτόμενες και μεγάλες, ώστε υπολογίζεται ότι κατά τη 1976 ο 'Αμερικανός καταναλωτής έδωσαν 2 δισεκατομμύρια δολάρια περισσότερα για καφέ, από το 1975. 'Υπολογίζεται επίσης ότι κατά το 1977 θα προστεθούν άλλα 2 δισεκατομμύρια στην δαπάνη των καταναλωτών για την ίδια περίπου ποσότητα καφέ.

ΚΙ' ΑΛΛΗ ΑΥΧΗΣΙ;

Οι χώρες που παράγουν καφέ λέγουν ότι η αύξηση των τιμών είναι μικρή, αλλά φοβούνται και τις επιπτώσεις μεγαλύτερων αυξήσεων. Για τόν λόγον αυτόν η Βραζιλία και η Κολομβία έξησαν από κοινού μια έκτακτη συνεδρίαση του Διεθνούς Συμβουλίου Καφέ για να μελετηθούν διάφοροι τρόποι σταθεροποίησης των τιμών στην διεθνή αγορά.

Η Βραζιλία και η Κολομβία είναι προσεχόντα μέλη του Συμβουλίου. Η Βραζιλία παράγει μια άνθεκτική αφρικανική ποικιλία καφέ, που είναι, και η πλεονεχία, η λιγότερο δαπανηρή που χρησιμοποιείται στα διάφορα μίγματα και κατ' εξαίρεση στους «στημιόσιους» καφέδες. Η Κολομβία παράγει μια υψηλής ποιότητας αφρικανική ποικιλία.

Υπάρχουν ένδειξεις ότι η παραγωγή της Βραζιλίας θα αποκατασταθεί ταχύτερα απ' όσον αναμένεται. Παρ' όλον δέ ότι, δεν αναφέρεται τίποτε σχετικά στις εκτιμήσεις της παραγωγής

βραζιλιανού καφέ, υπάρχουν έντονοι υποψίες ότι η Βραζιλία πιθανόν να αποκτήσει ποσότητες καφέ για να διατηρήσει τις υψηλές τιμές.

Ο επικεφαλής του Βραζιλιανού 'Ινστιτούτου Καφέ, Καμίλο Καλαζίν, λέγει ότι εάν δεν μειωθεί η κρίσιμη άναταραχή, η παραγωγή καφέ στην Βραζιλία θα είναι πολύ μικρότερη από την προηγούμενη.

Κατά την άποψη των καταναλωτών των 'Ηνωμένων Πολιτειών, της Ευρώπης και άλλων χωρών, η κρίσιμη άναταραχή, και τα μεγάλα καταστήματα, σε έσπαστοί και οι οργανώσεις των καταναλωτών αγωνίζονται να επβάλουν «μπούκοτάζ» στην

κατανάλωση του καφέ. Μέχρι σημερα το μπούκοτάζ, είχε περιορισμένα αποτελέσματα, αλλά οι οργανώσεις του λέγουν ότι είναι μόνον ζήτημα χρόνου η επιτυχία του μέτρου.

Η κατά κεφαλήν κατανάλωση του καφέ στις 'Ηνωμένες Πολιτείες έμεινε κατά 4,1% από τον Ιανουάριο του 1975, και κατά 32% από το 1972. 'Αλλά η καταναλωτική άναταραχή άποτόμωσ στην Ευρώπη και στην

Σοβιετική Ένωση κατά τα τελευταία 15 χρόνια, πολύ περισσότερο απ' όσο θα έπρεπε για να αντισταθεί στην μείωση κατανάλωσης στις ΗΠΑ.

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΘΕΜΑΤΑ

Τό πρόβλημα των έκτρώσεων είναι νόμιμες στην Αυστρία

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΒΙΕΝΝΗ. Πριν τρία χρόνια καταργήθηκε στην Αυστρία εκείνη η περίοδος παράγραφου του ποινικού νόμου, που κατέδικαζε την διεξαγωγή έκτρώσεων. Τέ, έσοφος, εκ μέρους της σοσιαλιστικής κυβερνήσεως Κρέιτσιν, είχε προτιμολογήσει από καιρο.

Δημόσιες συζητήσεις τα μέσα με άναταραχές, οι οργανισμοί των γυναικών και της εκκλησίας και φυσικά και οι ιατροί και οι νομοκομμειολογοί επί χρόνια στις ζωηρές συζητήσεις για τα υπέρ και τα κατά των έκτρώσεων που ίσχυε από το 1811 και η ίδια η ζωή την είχε αποδείξει άπρσάρμοστη και άδικη. 'Ισχυε μόνο για τούς φτωχούς. Οι πλούσιοι έδωσαν πάντα τον τρόπο να καταστρατηγούν τον νόμο έπιμωρη γι. 'Ηταν ζήτημα χρημάτων αν έκτρωση θα γίνεται σε κλινική πολυτελείας από νομίμους και έμπειρους γιατρούς ή σε μια κατακαταναλισμένη γωνιά, από τσορτανό ή την συνοικιακή μαμά. Στην πρώτη περίπτωση η άπαγορευμένη έπιμωρησ ήταν μιά, σχεδόν πάντοτε ακίνδυνη υπόθεση. Στην δεύτερη μιά έπικίνδυνη περίπτωση με πραγματικές συνέπειες πολλές φορές.

Η άυστριακή βουλή δέχτηκε τελικά, κατόπιν ζωηρών συζητήσεων και άναταραχών, την καλοσημένη έπρωσομιακή λύση, δηλαδή εντός των πρώτων τριών

ών μηνών της έγκυμοσύνης μπορεί κάθε γυναίκα να προέλθει σ' ένα ειδικό γιατρό ή να εισέλθει σε κλινική και να απαλλαγεί από το άνεπιθύμητο έμβρυο χωρίς να δηλώσει κομμάτι άλλη αιτία. Ο Ιατρός ή η κλινική, θα πρβεί στην σχετική έπιμωρησ, κατ' όλους τούς νόμους της έπιστήμης. Τα έξοδα τα πληρώνει το ΙΚΑ. Είναι δυνατόν, όμως, ο Ιατρός να άρνηθεί την έπιμωρησ κατά της ζωής του άγεννήτου, αν δεν μπορεί να τιν συμβιβάσει με την ήθική ή θρησκευτική του συνείδηση. Η έπιμωρησ του νόμου άπέδειξε κατά τα τρία χρόνια της ίσχύος του ότι πολλοί καθολικοί ή συντηρητικοί γιατροί άρνήθηκαν την έπιμωρησ συχνά, καθώς και δόκτορες κλινικές που είναι συνήθως έδρασησ θρησκευτικών ταγμάτων. Γι' αυτό, και το θέμα παραμένει έπικαιρο πάντοτε παρ' όλο τόν ίσχύοντα νόμο. 'Ας σημειωθεί άκόμη ότι το δεύτερο ίσχυρό κόμμα της βουλής, το λαϊκό, καθώς και το πολύ μικρότερο κόμμα των φιλελευθέρων, είχαν προτείνει και πέντε μόνον άκόμη στην δεύτερη έναλλακτική λύση την καλοσημένη «ένδεικτική», που ίσχυε στην γειτονική Δυτική Γερμανία. Σύμφωνα, μ' αυτήν η έκτρωση εντός των πρώτων τριών μηνών της έγκυμοσύνης έπρέπει να μόνον, όταν υπάρχει η Ιατρική ή κοινωνική άναγκασιότητα για την έγκυο. Με άλλα λόγια, αν από την συνέχηση της έγκυμοσύνης θα κινδύνει η ζωή της έγκυμοσύνης ή αν άνα προκύπτουν για την κοινωνική της θέση (φτώχεια, πολλά παιδιά, άσθένεια, άσυνδουσία κλπ.) και για την ζωή του νεογεννημένου άνεπιτήρητες. Η δεύτερη αυτή λύση, που την περιελάμβανε άλλοτε γενικότερα ο παλαιός νόμος, άπεριόριστη από τούς σοσιαλιστάς, οι οποίοι ψήφισαν τελικά τόν έπρωσομιακό τόν τριών μηνών, να την επιφέρεται φυσικά να τόν συμπληρώσουν ή να τόν τροποποιήσουν άνάλογα με τόν ποσοτήσ της έπιμωρησ ή τόν ποσότησ της ζωής.

Χαρακτηριστικό είναι ότι η πλειοψηφία των πολιτών άνατέδρασε στην ψήφισή του νόμου με μιά έπιφυλακτική έπισημωρία ή όποια μεταβόληση με τόν κινρσ σε μιά βετική στάση απέναντι στον αμώσιδη αυτό νόμο. Δίν λοιπόν φυσικά οι καταρχήσ, οι υπέρβολοι, που έπισπασάν τον κακοσημωρητικό τόν νόμο. Μιά τέτοια περίπτωση έγινε προ 18 μηνών γνωστή. Μιά έπιμωρησ της Βιέννης, που έτι έδικαιώθη στις έπιμωρησ έκτρωσης, έστειλε σπύς για τούς της γειτονικής Γερμανίας, όπου ίσχυε ο νόμος τόν ένδεικτικό, όπως είπαμε, μιά άδια φημιστική έγκύκλιο που άρχισε ως έξης: «Αξιότιμο κύριο συνάδελφε! Όπως μέχρι τούδε, έπιμωρησ έκτρωσης εις τόν Ιατρών μου προ μισμηθρίσ και μετά μισμηθρίσ... Η άποψη της μετρίσας σας έξασκομωθεί να ίσχυη».

Οι Γερμανοί γιατροί, που πήραν την έγκύκλιο της έπιμωρησ έκτρωσης Βιέννης, άνα μόνον άργήσαν να τινωθούν, αλλά και έβέβησαν προσβολή να άνα καλούνται συνάδελφοι από μιά τέτοια γυναικα, που άέπιμωρησ κομμάτι τόν νόμο της πατρίδας της. Με σφάντα υπεργραφείσ, λοιπόν, άπήλθον στην διαμαρτυρία τούς προς τόν Ιατρικό σύλλογο της Βιέννης, για να καυτηρίσουν την φράση υκτόταρ Μιχαέλα Ραντσερ από την συνοικία Νουμπιούσ της Βιέννης. Το άποτέλεσμα είναι ότι η φράση υκτόταρ δέ παρήση από πειθα-

ΟΜΟΝΟΙΑ

ΑΥΡΙΟΝ 5—12.15
Ο ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣΚΟΚ παρουσιάζει τόν περιήμον μπιτσιάρη της

ΔΑΦΝΗΣ ΝΤΕ ΜΟΡΙΕ

ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΣΗΜΕΡΟΝ 5—12.15

Ο ΛΟΥΪΣ ΜΠΟΥΝΟΥΕΛΑ σ'η πιό μεγάλη του ταινία

ΝΑΖΑΡΕΝ

ΚΑΤΑΛ. από 13 έτων

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΤΡΩΝ — ΣΑΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ		ΔΕΥΤΕΡΑ		ΕΚ ΣΑΜΗΣ	
11.30	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (ΟΚΛΗ-ΡΑ)			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ (και ΚΕΡ-ΚΥΡΑ)			16.15	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
		ΤΡΙΤΗ			
11.30	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ (και ΙΘΑ-ΚΗΝ)			16.15	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
20.30	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ				
		ΤΕΤΑΡΤΗ			
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
		ΠΕΜΠΤΗ			
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ (ΙΘΑΚΗ)			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
		ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ			
11.30	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ			07.00	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
				16.15	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
		ΣΑΒΒΑΤΟ			
11.30	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ (και ΙΘΑ-ΚΗΝ)			16.15	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
		ΚΥΡΙΑΚΗ			
11.30	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ			09.00	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ
13.30	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ			16.15	ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ
ΤΗΛΕΦ. 277-783 & 270-948

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε. - Κ.Τ.Ε.Λ.

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε.		ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΑΧΑΪΑΣ — ΠΥΡΡΟΥ.	
ΔΙ' ΑΘΗΝΑΣ:	5.20, 6, 6.30, 7, 7.30, 8, 9, 9.45, 10.30, 11.15, 12.00, 12.45, 13.30, 14.15, 15.00, 15.45, 16.30, 17.20, 17.45, 18.30, 19.15, 20.00, 21.00.	Εκ Πατρών:	7, 7.10, 14
ΔΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ:	7.00 μ.σ.μ. Αθηνών, 9.30 μ.σ.μ. Ρίου, 17.30 μ.σ.μ. Αθηνών.	Εκ Τριπόλεως:	7, 15
		Εκ Πατρών:	Διά Καλάβρους 45, 7.10, 10, 13.10, 15.30 Διο Δόφνην 10.
		ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΑΙΓΙΟΥ: 5.45, 7.30, 8.35, 9.35, 10.35, 11.35, 12.05, 12.30, 13.05, 13.35, 14.15, 15.15, 16.05, 17.05, 18.05, 19.05, 20.05. Έξ Αιγίου: 6.15, 6.50, 7.30, 8.30, 9.15, 10.15, 11.12, 12.30, 13.14.05, 15.16, 17.18, 19.30, 21.	

ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ ΜΕ ΤΟ

CF "ΕΛΛΗ"

ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ—ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΙΜΑΤΙΣΜΟΣ—ΑΝΕΣΗ

Αναχωρεί εκ Πατρών δια ΣΑΜΗΝ

Καθημερινώς πλην ΔΕΥΤΕΡΑΣ και ώραν 12.45

ΔΙ' ΙΘΑΚΗΝ

Εκάστη ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΚΥΡΙΑΚΗ και ώραν 12.45

Πληροφορία τηλ. 277-676, 277-776 & 271-038

ΕΛΛΑΣ-ΙΤΑΛΙΑ



ΦΕΡΡΥ ΜΠΟΥ „ΓΕΩΡΓΙΟΣ“

4.000 ΤΟΝΝΩΝ

Αναχωρεί εκ Πατρών δια Μπριέντι εκάστη Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο και ώραν 9.30 μ.μ.

10% ΕΚΠΤΩΣΙΣ εις τα ελιτήρια αλλά—ρετούρ Πληροφορία και ελιτήρια εις άπαντα τα γραφεία ταξιδίων

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΙΓΓΛΕΣΗ

Όθ. Αμαλίας 12, τηλ. 277.776, 277.676, 277.151

«AQUARIUS»

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

NORMAN I. (Έναντι Έκκλησίας Αγ. Διονυσίου)

Εισητήρια, πληροφορίες, κρατήσεις θέσεων από ΠΑΤΡΑ για BRINDISI, ANCONA και αντίστροφως με πο καλύτερα Φέρρυ—Μπούτ.

Ειδικές εκπτώσεις για Φοιτητές, Ναυτικούς και Παύδα

Εισητήρια Άεροπορικά και Σιδηδρομικά για όλο τόν Κόσμο.

Έκδόσεις Διαβατηρίων.

Γιά τόν ταξίδι σας και για κάθε πληροφορία τηλεφωνήστε μας στο 421—500, 422—555 ή έπισκεφθείτε μας για να σας έξυπηρετήσουμε.

ΤΑΚΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ - ΤΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

KARAGEORGIS LINES

ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΥΠΕΡΩΚΕΑΝΕΙΑ FERRY—BOATS

F)B «MEDITERRANEAN SKY»

Ταχύτητος 17.5 μιλίων πλήρως κλιματιζόμενα, μιάσ θέσεων, με πολυτελείς κερμινώσ, ποίνας και άπαντα τόν μέσα δι' έν πολυτελείς και εχρήσιμους τοξίδι.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ

F)B «MEDITERRANEAN SKY», ΕΚΑΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 10ην ΕΣΠΕΡΙΝΗΝ ΚΑΤ' ΕΥΘΕΙΑΝ ΔΙΑ ΑΓΚΩΝΑ ΕΚΑΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΝ 2αν ΠΡΩΪΝΗΝ ΔΙΑ ΑΓΚΩΝΑ ΜΕΣΩ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Εις φοιτητές και ναυτικούς έκπτωσης 30% ΠΑΝΟΡΟΦΟΡΙΑ — ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΣΕΙΟΝ

KARAGEORGIS LINES

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΠΕΙΡΑΙΕΩΣ 422670—9 ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

Π. Α. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ Ο.Ε. ΟΘΩΝΟΣ — ΑΜΑΛΙΑΣ 32 — ΤΗΛ 272.204 274.554 Καί εις άπαντα τόν γραφεία Ταξιδίων — Τουρισμού

ΑΣΤΥ

ΑΥΡΙΟΝ 4.30—12.30
Όταν τὰ δεκαετάρια άποφασίζουν να γνωρίσουν τόν Έρωτα.

ΠΟΛΥ ΑΓΟΥΡΟ ΓΙΑ ΔΑΓΚΩΜΑ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
ΖΑΚΕΛΙΝ ΖΕΑΝΕΦ
ΛΑΟΥΡΑ ΚΟΤΕΡΡΩ
ΣΗΜΕΡΟΝ 4.30—12.30

ΕΡΩΤΙΚΗ ΚΟΛΑΣΙΣ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ 1977
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΑΡΜΟΝΙΑ

ΑΥΡΙΟΝ 5—11
Πρωτότυπη σείς κωμωδία

ΜΑΘΗΤΡΙΑ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΟΤΑΒΙΑ ΠΙΚΚΟΛΟ
ΤΖΑΝΝΙ ΜΟΡΑΝΤΙ
ΣΗΜΕΡΟΝ 5—11

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ
ΠΑΠ ΣΙΜΩ
ΜΑ-Ι-ΚΕΑ ΓΚΟΜΠΥ
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΕΡΜΗΣ

ΑΥΡΙΟΝ 5—11
Περίτεια κάρτε που συνεραξεί

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΕΚΙΝΟΥ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΓΙΟΥΝΣ ΛΑΗ
ΣΗΜΕΡΟΝ 4.30—12

ΖΟΡΡΟ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΑΛΑΙΝ ΝΤΕΛΟΝ
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΙΝΤΕΛ

ΑΥΡΙΟΝ 4.30—12.30
Συνέχεται δια 6' έβδομάδα ή ταινία που κέρτιψε κάθε προηγούμενο ρεκόρ εισητηρίων

ΤΑΞΙΤΖΗΣ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΣΗΜΕΡΟΝ 4.30—12.30

ΟΤΑΞΙΤΖΗΣ

ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΡΕΞ

ΑΥΡΙΟΝ 5—12.15
Ο ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΣ ΚΟΡΦΑΥΝΤ στην τελευταία κορυφήσ υπερδυναμική του δημιουργία

ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΣΗΜΕΡΟΝ 5—12.15

ΣΑΛΑΚΟ

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ
ΑΠΟ 13 ΕΤΩΝ

ΜΙΝΙ ΡΕΞ

ΑΥΡΙΟΝ 5—12.15
Αποάσπαστο τόν σεξουαλικό χείμωρο τής χρονιάσ σε όλο τόν μεγαλειό του